

《九评》广传显奇效

据全球退党中心最近发布的消息，大纪元时报系列社论《九评共产党》的效应正在国内迅速增大，看过《九评》的人越来越多，而且很多人都愿意退党、团、队。退党中心工作人员毛女士介绍说，一次打电话给一个北方人，当说到《九评》和退党大潮后，对方立刻报上一个名字说，就用这个名字退！好象等着这一刻似的。还有一次打电话到北京的一个书店，对方听完退党大潮介绍后说，我的电子邮箱里收到过《九评》，我知道现在发生的事，当即声明三退。有的民众直接给退党热线打电话说，我们也是受共产党迫害的，也是无辜的受难者，想向你们反应更多的情况。有的人不但自己要三退，还自愿当退党中心的义工，帮助亲朋好友三退，还有人自费印刷《九评》散发，印大海报张贴。如今《九评共产党》已经传遍35个国家、翻译成32种语言。随着《九评》的广泛传播，越来越多的人在觉醒、脱离中共。最近连续5个月，每月退党、团、队人数超过100万。现在三退大潮已接近二千七百万，阔步迈向三千万。

一声唤起万军来

自“军中声音”在《未来中国》论坛上刊登“要当国防军，不当党家军”的声明以来，目前点击和支持“军中声音”的跟帖已上万。现役公安“可喜”写到：我等本是中华人，为何要做中共人？即日起退出党卫军，忠于国家，忠于人民。北京军区现役军官“十年兵”表示：腐败、不公、没有民主自由，都是专制造成的，为此我要退离党卫军，参加国防军。原38军的一军官声明：军旅生涯和转业后的所见所闻使我认识到，这是一个邪恶的党，军队也沦为了党军、家丁、黑社会打手，我声明退出这个恶党。

一位老山前线二等功臣表达了他的伤心和愤怒：一场战斗下来，全连只剩下36名战士，身为连长的我内心受到极大打击，然而死亡战士的家属只收到600元抚恤金，令我十分愤慨，深感中共对生命的漠视，现在决定用化名退党。一位名叫清华的退役军人表示：六四时在北京目睹了对学生、百姓的开枪，血腥的场面令人愤怒、惊醒，对共产党再也不相信。当过兵的铭洋说：他的战友参加过对上访百姓的所谓“平暴”，手段非常蛮横。今天法轮功学员被中共活着摘取内脏器官，残暴到这种程度，实在超出了正常人的心理承受力！丧尽天良者必遭天谴，声明退出共产党的一切组织。

贵州公安家俐表示，几十年的痛苦经历告诉我，作为良知尚未泯灭的人，不能继续在共产党淫威下苟活害人了，郑重声明退出万恶的共产党，还灵魂以清白。很多现役和退伍的军人、公安纷纷表示，做为保卫国家和人民的军人是骄傲，沦为迫害人民的党家军则是耻辱；中共根本无资格代表中国，军队必须国家化；不对中国百姓开一枪一炮，绝对不充当镇压人民的工具。

退党中心信息转载（化名、笔名同样有效）

- 退党传真 001845-2306687 001631-9303243
- 退党热线 001888-8928757 001514-3421023
可用国际长途ip电话卡或200卡来拨打
- 退党电邮 zongguantx@comcast.net
- Skype退党热线联系帐号：Tuidang119
- 手机短信 00886-912291299 00886-910400093
退党发“我愿意1”，退团发“我愿意2”，退队发“我愿意3”，三退“我愿意123”请署名 可用化名

2007年

10月

纵观天下

反馈信箱: zongguantx@comcast.net
免费提供《九评共产党》电子书和最新突破封网软件
退党、团、队总人数已突破 2670万人

大纪元郑重声明

广大的中国民众：共产党的末日就要到了。但是这个邪恶的党（魔教）在历史上却对众生、对神佛犯下了滔天大罪，神一定要清算这个恶魔。

如果有一天，神指使人类的谁对共产党清算时，也一定不会放过那些所谓坚定的邪恶党徒。我们郑重声明：所有参加过共产党与共产党其它组织的（被邪恶打上兽的印记的）人，赶快退出，抹去邪恶的印记。一旦谁对这个魔教清算时，大纪元储存的记录可以为声明退出共产党和共产党其它组织的人作证。

天网恢恢，善恶分明；苦海无边，生死一念。曾被历史上最邪恶的魔教所欺骗的人，曾被邪恶打上兽的印记的人，请抓住这稍纵即逝的良机！

中共不等于中国

当一个人提到中国的时候，你的脑子里出现的是什么？可能是一张中国的地图，或者是那里的亲朋好友，熙来攘往的人群，也可能是长城、黄河，地标性的建筑，文物古迹或者博大精深的中华文化等等，但不会是一个政党。这都是人的自然反应。国家的内涵包括了国土，国土上的各族人民，经济、科技、文化、饮食、教育、节日、社会、宗教和政治等诸多层面。中国是指历史上、地理上、文化上、血缘上的中国，而中共不等于中国。举一个最简单的例子，现在中国货风行世界，标签上的“中国制造”，没人会理解成“中共制造”。

然而在实际生活中，中国人的确把中共等同于中国，爱国等同于爱党。一谈到中共，很多人就下意识觉得是在谈中国如何如何，“没有了共产党中国还能存在吗？”，“没有共产党，中国怎么办？”还是拥有广泛市场。

在中国人普遍不相信共产主义，贪污腐败盛行的今天，“我党一贯正确”，“社会主义好”等政治口号已经不足以再让中国人相信共产党。为了保持中共的统治，不让人们质疑为何要让共产党来统治中国，中共再次把党和国家概念混淆，利用狭隘的爱国主义和极端的民族主义来引导中国人把爱国情绪放到党身上。爱党的行为和思想被中共宣传为爱国的行为和表现。

中共中央制订的《爱国主义教育实施纲要》的重要目的，就是要用中国人经济建设成果来让人坚持党的路线，用党的路线的内容来进行爱国主义教育。首先自我肯定，党做的事情都是为了中国好；然后偷梁换柱说，中国的成就都是党造成的；最后把爱国定义成坚持党的路线；起到混淆概念的目的，让人把爱党拥党等于爱国。（《解体党文化》节选）

退党声明

多年来，中共损我中华数千年之文明；败我中华先祖数千年之基业；污我中华亿万人民之灵魂；毁我中华大好河山；屠杀数千万无辜百姓。现在我声明退出中共恶党。（永祥）

动态 <https://w6.njleaa.com> 无界 <https://u3.bluedisk.org>
检查证书→接受此证书→确定（近期网址）加密浏览海外网站

突破网络封锁最新动态

最近，世界之门（eddoors.com）和清心论坛（qxbs.org）联合发表了关于中国民众反网络封锁的第一份调查报告。世界之门是中文的综合门户网站，拥有技术最佳的加密代理产品，清心论坛是最知名的加密代理技术论坛，提供最新、最精华的技术交流，受到国内用户广泛强力的支持。此次抽样调查采用匿名问卷的形式，回收的有效答卷近两千份，鉴于国内的封锁和专制，此结果非常可观，代表了相当数量的网民。95%的接受调查者说，他们知道两种以上突破网络封锁的软件。第一次成功下载、使用软件后的感受是：60%的人要当礼物送给朋友，16%说太震撼了，这个世界有太多的事情不为我所知。最吸引人的内容包括：国内刻意隐瞒或歪曲的事情真相81%；报道不敢报道的事情（如六四、法轮功、维权抗暴等）71%；官方高层内斗秘闻（如胡锦涛在黄海遭曾庆红炮击暗杀未遂）36%。最主要访问的海外中文网有：大纪元70%，看中国55%，美国之音、BBC、自由亚洲、明慧网各占20%。当问及海外媒体哪方面优于国内，主要回答是：可信度63%，及时度51%，客观、深刻、敢于涉及关键问题88%。对于网络封锁的了解程度，网民估计约50%以上的海外中文网遭封锁，但周围的人仅有30%知道有网络封锁一事。对于共产党称破封软件是反动软件：75%的人回答是：可笑。

我所知道的半夜鸡叫

我早年在新闻单位工作，对高玉宝和半夜鸡叫的事知道多一些。最近看了网上的有关文章，想讲一下我所知道的实情。高玉宝在大连当兵时做过通讯员，发过一些小豆腐块的短讯。有一次“忆苦思甜”轮到他发言，讲了些吃不饱、进城学手艺之类的，没有什么半夜鸡叫。正巧军报的人在蹲点，就添油加醋写了一篇稿子发到军区报纸，结果被宣传部头头看中了，要求搞一个长篇的。当时作家荒草在大连体验部队生活，被找来搞创作。稿子三次都被打回来，把荒草搞得快崩溃了，后来终于通过了，取名为《高玉宝》。文革后期，高玉宝来过我们单位做报告，当时就有人提条子问：周扒皮是否确有其人？周扒皮是否真那么坏？《高玉宝》出版后二十多年，你为何再没有任何作品？高玉宝回答：小说是允许虚构的；家乡有个地主，但很多事是加工出来的；荣誉都是党和部队给的。后来我担任农村记者，去了高玉宝的家乡，与几位老人交谈的结果大出所料，半夜鸡叫是连影儿都没有的事。一位姓阎的老人说：半夜鸡叫？我一辈子都没离开过阎店，我怎么就没听说过？深更半夜去种庄稼？人长了猫眼睛吗？那不是去祸害吗？一位老大娘说：高家那小子真是造孽！他那书一出，每次有事，上面都要安排批斗人家一回，硬是窝囊死的。原来那地主已经死了多年了。我当时心里很失落和难过，一种被骗了的感觉。后来做记者时间长了，假话天天听，都麻木了。现在旧事重提，也让人们多了解一下中共党文化的谎言与丑恶。（顾玉如）

据国际媒体报道，“法轮功受迫害真相联合调查团”的美、欧、亚、澳四大分团的团长受300多名各国政要的委托，于6月份致函胡锦涛、温家宝，要求对活体摘取法轮功学员器官的罪行实行调查。信中说：作为关注社会公正和基本人权的义务团体，我们对法轮功群体在过去近8年中所遭受的迫害感同身受。这场针对无辜民众的镇压，已经导致数千人失去生命；而对法轮功民众所施用的酷刑的种类和受刑者比例，以及给他们身心所造成的伤害，使我们十分震惊。尤其近一年来对有关活体摘取法轮功学员器官的指控和调查，更令我们深感不安。当想到还有十多万法轮功学员正在被关押在中国各地，随时面临酷刑或被活摘器官的命运时，我们实在没有理由保持沉默。

我们知道，这场性质分明属于“反人类罪”的迫害并非始于你们两位，你们也曾尝试结束这场使几乎所有中国人都受到了伤害的灾难。我们喜爱中国，是中国人民的朋友，对卓越的五千年中国文明更是充满敬意。所以，我们再次请你们考虑，运用你们的权力，结束对法轮功群体和高智晟律师等良心人士的迫害。

唤回良知 远离罪恶

最近越来越多的公安、警察明白法轮功受迫害的真相后，不愿再去迫害善良民众，并纷纷退出共产党。一名退了党的公安，对自己做过的恶行非常后悔，现在自发的上街去贴法轮功真相传单来弥补过错。他告诉退党中心工作人员：“前天晚上我一宿没有睡觉，写了“真善忍好，法轮大法好”，我贴在道旁两边，一直贴到今天早上4点多钟，大概连写带贴二百张吧。我旁边那个同事也打算出去贴啊！”他办公室里的警察也全都退了党。一位李姓公安表示：他明白法轮功学员都是一些好人，这场迫害实际上是上边在幕后操纵。退党服务中心还接到过一位安徽公安打来的电话，他说，副局长曾卖力迫害法轮功学员，去年被评为“先进”，今年大年三十前一天，这个副局长全身疼痛难忍，最后神经错乱，跳楼自杀了。此事在当地引起很大震动，知情人都说这是遭恶报了。他用真名为全家办理了“三退”。（希望之声）

发生在我身上的神迹

我是辽宁建平县的一个中层干部，今年51岁。46岁时，开始经常感到胃不舒服，一年后，胃病加重，吃不下饭，不时阵痛，还出现呕吐，被医院确诊为胃癌晚期。医生切开后发现已无法手术，就跟家人说：我已经尽力了，看她自己能撑多长时间吧。一个月过去了，由于吃不进东西，喝一小杯药水都得吐出来，我已骨瘦如柴，完全脱像，一家人绝望地等待着死期的到来。单位的一位同事来看望我，看我惨成这个样子，就给我讲了一些法轮功的奇效，劝我试试。我抱着或许还有一线希望的心情，半信半疑的开始看《转法轮》。近半个月的时间，我看了两遍《转法轮》，感觉胃痛减轻了。同事又来看我，这次我学会了炼静功。一个月后，我感觉自己的身体出现了明显变化，胃不痛了，感觉肚子饿了，每过一会儿就想吃东西。三个月后，我的饮食恢复正常，一日三餐，一顿一碗饭，身体逐渐胖起来，也有劲儿了，家里家外、洗洗涮涮的全能干，胃癌不翼而飞，扔掉了上万元的药。这是发生在我身上的神迹！（明思网）

* 希望之声新频道：短波 13970 千赫，14400~14800 千赫，全天 24 小时对国内广播，欢迎收听。